

---

На мероприятии приняли участие ответственные сотрудники Министерства образования, руководители соответствующих структурных подразделений, директора общеобразовательных учреждений столицы, авторы учебников и другие лица.

Министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников мероприятия и сказал, что совещание посвящено самому актуальному вопросу. Министр напомнил, что за последнее время в связи с внутришкольным оцениванием в министерстве был проведен ряд мероприятий, и данный вопрос широко обсуждался.

Далее заведующая Отделом мониторинга и оценки Тарана Гаджиева выступила с докладом. Она сообщила, что в результате проведенного 12 октября 2012 года в Министерстве образования совещания на тему «Внутришкольное оценивание: проблемы и перспективы» рабочей группой подготовлена «Инструкция по проведению оценки в общеобразовательных школах». Т. Гаджиева проинформировала об общих положениях инструкции и отметила, что внутришкольное оценивание состоит из диагностической, формативной и суммативной оценки.

Т. Гаджиева рассказала о роли формативной оценки в новом содержании образования, обратила внимание на то, что должна знать учитель, который проводит соответствующее оценивание и что он должен соблюдать. Говоря о проблемах, возникающих при внедрении формативной оценки в учебном процессе, заведующая отделом проинформировала участников мероприятия о мерах, предусмотренных для решения этих проблем.

По завершении презентации состоялись дискуссии по данной теме.

Директор Центра курикулума Института проблем образования Анвар Аббасов, автор учебника Найма Гахраманова, директор Бакинского европейского лицея Зульфия Вейсова, заведующие отделами Министерства образования Айдыне Ахмедов и Фарзали Гадиров, председатель Совета по оценке учебников Эльмина Казымзаде, национальный консультант по оценке Назакет Мехтиева озвучили вопросы, мнения и предложения, связанные с презентацией.